

上半年全省县域实现生产总值5666.7亿

星报讯(星级记者 刘海泉) 县域经济占全省GDP的比重是多少? 县域城镇常住居民人均可支配收入达到多少? 9月28日,在省人大常委会第40次会议上,省发改委主任张韶春作了关于县域经济发展情况的报告。

据张韶春介绍,目前,我省县域包括61个县(市),截至去年末户籍总人口达4939.2万人,占全省的70.3%。从2005年到2016年,我省县域经济已经连续12年增长快于全省平均水平。

今年上半年,县域实现生产总值5666.7亿元,增长7.9%。1~7月,县域规模以上工业增加值增长达到8.3%;固定资产投资增长14.6%,增速高于全省平均水平5.2个百分点;目前县域高新技术企业1371家,占全省的35%;在全省遴选确定的24家重大新兴产业基地中,有5家落户县域。截至今年7月底,县级电商公共服务中心、物流配送中心覆盖率分别达到65.8%和75%,乡村服务网点覆盖率接近90%。

去年,县域城镇常住居民人均可支配收入全部超过2万元,10个县(市)超过全省平均水平;43个县(市)农村常住居民人均可支配收入超过1万元,29个超过全省。

不过,省人大财经委在调研报告中指出,今年上半年县域GDP增速同比回落0.4个百分点,低于全省平均水平。占全省比重也下降0.9个百分点,呈现“双下滑”态势。此外,全省县域经济总量不大,运行质量不高。以去年为例,我省平均每个县GDP190亿元,只相当于同期山东、浙江的45.7%和48.5%。全国已经有21个县GDP破千亿,而我省只有肥西、肥东超过500亿元。此外,产业层次不高、区域经济不平衡、要素供给不足等问题依然突出。

下一步,我省县域经济将围绕创新、转型升级、降本增效等方面进行提高,在县域建设一批现代服务业集聚区和示范区,加快应用“互联网+产业”,确保年底前实现县域电子商务进农村全覆盖。



昨日,一场妙趣横生的中秋民俗体验活动在合肥市滨湖明珠社区举行,一群身着汉服的小朋友跟着志愿者一起画兔儿爷。

冯金金 记者 马冰璐 文/图

相关新闻:我省城镇生活垃圾收集率达97.2%

星报讯(星级记者 刘海泉) 今年7月,省人大常委会组织开展了《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》《安徽省实施〈固体废物污染环境防治法〉办法》实施情况的执法检查。9月28日,在省人大常委会第40次会议上,省人大城乡建设环境与资源保护委员会主任梅劲就检查情况作了报告。

据梅劲介绍,近年来,全省各地加强收集处理设施的

配套建设,完善收运体系,基本实现了市县生活垃圾处理设施全覆盖。数据显示,全省16市城镇每天生活垃圾产生量为27130.3吨,垃圾收集率达到97.2%。其中合肥市每天产生的生活垃圾最多,为5302吨,垃圾收集率达到99.9%。生活垃圾的无害化处理主要通过填埋和焚烧,到2016年底,全省城市和县城生活垃圾无害化处理率分别为99.94%和90.21%,高于全国6.94和9.36个百分点。



国庆、中秋将至,合肥市三里庵街道杏林社区、梅山路社区邀请合肥工业大学华韵汉服社展演中秋拜月大典,现场讲述中秋由来,并邀请辖区安徽医科大学的20名留学生一起学习、交流国学文化。

顾翔 郭艳 宋梅 孙雨静 记者 沈娟娟 文/图

借“救命钱”不还 老赖还唱“空城计”

两节前夕,法院执行干警兵分12路突袭老赖

星报讯(周晓丹 钱进 记者 马冰璐) 借了患癌老翁的“救命钱”长达2年不还,面对执行干警的前堵后围,老赖假装家中无人,拒不开门。最终,老翁的代理律师灵机一动,谎称打牌时把身份证落在老赖家,从而成功“骗”开门。昨日清晨,在国庆中秋两节来临前夕,合肥市瑶海区法院举行执行会战,49名执行干警兵分12路突袭老赖。

提起这笔陈年旧账,77岁的朱大爷不禁长叹一口气,他和老赖朱某是同村邻居,2015年10月起,朱某陆续从他手中借走了28万元,并于同年11月出具借条。次年8月,身患癌症的朱大爷手头十分拮据,遂找朱某讨要这笔“救命钱”,可朱某以种种理由拒不还钱。

无奈之下,朱大爷只得将朱某夫妇诉至法院,最终,法院经审理判决朱某夫妇偿还借款本金28万元和利息。面对判决结果,朱某仍拒不还款。手足无措的朱大爷只得向法院申请强制执行。

昨日清晨6:20,执行干警和朱大爷的代理律师一起来到朱某位于瑶海区某小区一楼的家门外,为了防止朱

某溜之大吉,干警们还采取了前堵后围策略。面对敲门声,朱某假装家中无人,拒不开门。

“他肯定在家。”朱大爷的代理律师说,朱某在家里开了一个棋牌室,为了锁定其行踪,前一晚,他特地让朱大爷的老伴来此“卧底”打牌。

“老朱,我昨晚打牌把身份证落在你家了,我想进门找一下。”朱大爷的代理律师灵机一动,编了一个“善意的谎言”。只听“吱呀”一声门开了,执行干警随即冲入朱某家,并将朱某夫妇带回法院。

虽然执行法官费尽口舌进行调解,但朱某夫妇仍拒不还款,且不同意任何还款方案。最终,无奈的朱大爷只得申请对其采取强制措施,随后,法院对朱某夫妇处以司法拘留15日。

据了解,昨日,瑶海区法院共出动49名执行干警,兵分12路带回12名老赖,司法拘留3人。截至记者发稿时,执结到位标的额50余万元。此外,达成和解协议的标的额为300余万元。

庐阳区第十届文化艺术节昨启幕

星报讯(杨璨 杜飞 桂薇薇 记者 祝亮) 9月28日下午,庐阳区第十届文化艺术节开幕式在杏花公园举办。据悉,包括第十二届合肥三国文化节暨安徽首届灯光艺术展,以及即将登场的城隍庙汉服拜月仪式、崔岗市集、朗读者活动、音乐小镇开街、阅读空间开放活动、第四届崔岗艺术节、双岗地区第八届民俗文化节等一系列活动,将跨越整个金秋,为市民带来高潮迭起的文化享受。本届艺术节由书香庐阳、惠民庐阳、民俗庐阳、悦动庐阳四个篇章组成。

国庆档一级能效空调唱主角

“一级能效、直流变频、节能省电……”还未走进格力合肥滨湖旗舰店,透过空调展示的落地橱窗,就可以清晰看到一级能效产品的推介视频在滚动播放,不时吸引着过往的市民驻足观看。

就在几天前,格力发起的一场覆盖安徽全省的“9·23”年底开盘大动作促销活动,足足让一级能效“亲民”了一把。以主推的品悦挂机为例,1匹的变频一级能效首次纳入特价系列,3499元就可以买到1赫兹变频,相当于直接让利1000多元。除此之外,格力金色圆柱体变频柜机也参与特价抢购。

一步到位的空调售价,变频一级能效空调的优惠幅度让消费者看高一眼。

“以前一台格力变频三级能效的空调价格都在3500元左右,现在一级能效变频机降到3499元,格力不仅品质值得信赖,性价比也越走越高了。”9月25日上午,正在合肥滨湖旗舰店选购空调的徐鑫向笔者表示,打算国庆后搬新家,最近一直在各大卖场挑选心仪的家电,所以特地过来看看空调。

他说,来之前自己在网上做了些“功课”,对变频一级能效的观望态度也就此打消,今天过来相中的就是一台格力一级能效圆柱体柜机,划算。

据了解,在滨湖旗舰店的大厅内,品悦、润享、润

典、润仕、金贝等挂机均为变频一级能效产品,并且都搭载了格力1赫兹变频技术。立在旁边的柜机i尚、i幕、领域和玫瑰也同步推出了一级能效产品。

格力合肥滨湖旗舰店导购刘文文介绍,格力润系列变频空调1赫兹变频技术,能保持空调达到一定的设定恒温时,压缩机运转速度最慢可达到1赫兹,简单理解就是能耗相当于一个15瓦的白炽灯。

“拿三级能效和一级能效对比,格力空调不仅在电量上节省了不少,诸多的新潮功能也是消费者青睐的主要原因。”刘文文说,相比较传统空调,如今空气净化、蒸发器自洁、wifi智能等卖点逐渐走俏市场,就拿wifi智能来说,只要手机上下载安装格力智联APP,即便不在家中,也能够控制空调的开关机。

面对“体贴”的产品,加上清楚标注耗电量的能效等级,在琳琅满目的产品面前,消费者不得不为之所动。

在合肥滨湖国美家电卖场,虽然格力专柜只有40平方大小,但前来询问的顾客却是络绎不绝,这让导购戴泽英格外忙碌。趁着一拨客流刚走,闲暇之余的戴泽英这才抽空跟笔者聊上几句。

对于空调产品的选购,从事多年空调销售的戴泽英深有感触,过去消费者选购空调,性价比占绝对主导优势,而今,逐渐倾向于产品的能效、功能和品质。甚至有的顾客会主动询问起一级能效空调。

“过去挑的是价格,现在选的是品质。”在戴泽英看来,价格只是空调的外在表现,更重要的核心在于技术的革新换代。尤其是随着空调市场的推陈出新,格力空调从外观到技术,都发生了很大变化,这也是为什么在诸多品牌面前,格力成为消费者首选的原因所在。

公告函

合肥市金寨路与乌江路交口安粮QQ潮街302、402室房产对外销售,张圣国曾看过房并有意向购买该房产,并已缴纳定金。但张圣国一直未支付首付款,更未与安徽省安福置业有限公司签订商品房买卖合同。现安徽省安福置业有限公司再次通知你,在本公告发出后七日内务必到公司售楼部支付首付款并签订购房合同,逾期安徽省安福置业有限公司将对对外出售该房产,由此造成的不利后果由你方全部承担。
安徽省安福置业有限公司
2017年9月29日

公告函

合肥市金寨路与乌江路交口安粮QQ潮街404室房产对外销售,张中原曾看过房并有意向购买该房产,并已缴纳定金。但张中原一直未支付首付款,更未与安徽省安福置业有限公司签订商品房买卖合同。现安徽省安福置业有限公司再次通知你,在本公告发出后七日内务必到公司售楼部支付首付款并签订购房合同,逾期安徽省安福置业有限公司将对对外出售该房产,由此造成的不利后果由你方全部承担。
安徽省安福置业有限公司
2017年9月29日

拍卖公告

受委托,我公将于2017年10月10日下午15:00时在本公司拍卖大厅拍卖以下标的物:
一、标的物:
1.皖M73829索纳塔轿车一辆(2006年2月登记),参考价8300元。
2.皖M64918索纳塔轿车一辆(2006年1月登记),参考价10000元。
二、拍卖标的展示时间:公告发布之日起至拍卖会前一日16:00止。
三、拍卖标的展示地点:标的物所在地。
四、注意事项:有意竞买者须持本人身份证于拍卖会前一日下午16:00时前到本公司办理竞买登记手续并将竞买保证金按约定打入指定账号(以保证金到账为准),竞买不成功于拍卖会后七日内退还(不计息)。
公司地址:合肥市黄山路612-1号
电话:15055134423 马经理
安徽苏尔拍卖有限公司
2017年9月29日